



Впервые в истории такое количество исламских реликвий посетят Поволжье.

Согласно, договоренности между Духовным Управлением Мусульман Республики Дагестан «Дагестанский Муфтият» с Духовным Управлением Мусульман Чувашской Республики «Муфтият Чувашии» десяток ценных исламских реликвии на три дня прибудут в Центральную Соборную мечеть имени «Трех Сподвижников» в село Шыгырдан Батыревского района Чувашии.

Мусульмане которые посетят в эти дни село Шыгырдан смогут не только лично познакомиться с хранителем реликвий, послушать проповеди и салаваты нараспев, но и смогут увидеть сами реликвии, в том числе и те, которые пока еще нигде не выставлялись. И как говорили знающие: «и только счастливый человек полюбит Пророка (мир ему и благословение), и в надежде встретиться с его благословенной частицей, выйдет в путь и достигнет цели».

Все это со временем увидят все желающие, но для этого необходимо, соответствующее их высокой ценности, отношение. На вопрос как правильно вести себя, посещая реликвии, ишан Ахмад-хаджи-афанди рассказал, что надо читать салават Пророку (мир ему и благословение), благословлять Пророка (мир ему и благословение) многократно. И, что главное, чтобы сердце у нас было связано со Всевышним Аллахом, и чтобы мирских мыслей в сердце не было, а была только одна цель – довольство Аллаха. Так же подчеркнул, что главное это любовь к Всевышнему и Его Пророку Мухаммаду (мир ему и благословение).

Все мусульмане Чувашии и соседних регионов с нетерпением ждут того, чтобы увидеть в живую священные реликвии. Для достойной организации мероприятия создана специальная рабочая группа, которая занимается подготовительными мероприятиями, такими как: размещение гостей, планирования посещения выставки отдельно для мужчин и женщин и т.д. «Центральная Соборная мечеть ДУМ Чувашии имени «Трех Сподвижников» начавшая действовать 5 лет тому назад имеет возможность принять гостей Пророка (мир ему и благословение) – такой вердикт вынесли специальные представители «Дагестанского Муфтията»- сказал Муфтий Альбир хазрат Крганов.

## **Чувашия готовиться принять священные мусульманские реликвии**

Автор: Administrator  
03.06.2015 15:51

---

Дни 15,16,17 июня в преддверии священного месяца Рамазан выбраны для удобства посещения мусульманами села Шыгырдан, так как 14 июня в Булгарах пройдет ежегодный праздник Дня принятия Ислама в Волжской Булгарии «Булгар шекер джиены».